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Nové posily v DOHNAL PERTOT SLANINA
Tisková zpráva

Celorepubliková kancelář posiluje o další dva advokáty, jednoho koncipienta a otevírá nové pobočky.

JUDr. Manuel Villalobos - Praha

JUDr. Villalobos, advokát je vedoucím pobočky v Praze, která nově sídlí na adrese Prvního pluku
347/12a, Karlín, 186 00 Praha 8. Jeho specializací je především insolvenční právo, působí jako
insolvenční správce. Dále se věnuje především vymáhání pohledávek, právu nemovitostí a obecné
občanskoprávní a obchodněprávní agendě. Manuel hovoří anglicky, chorvatsky, srbsky a španělsky.

Mgr. Ludvík Novotný - Letohrad

Mgr. Novotný, advokát v Letohradu rozšiřuje regionální síť AKDPS. Pobočka sídlí v prvním patře
domu č.p. 76 přímo na Václavské náměstí v budově Komerční banky v Letohradě. Ludvík je
významnou posilou týmu všeobecné advokátní agendy. Dříve působil v PPS advokáti. Hovoří
anglicky.

Mgr. Martin Floder - Olomouc

Mgr. Floder je novým koncipientem olomoucké pobočky. Na dřívějších pracovištích zpracovával



agendu týkající se veřejných zakázek a věnoval se sepisování právních dokumentů. Studoval i v USA,
hovoří plynně anglicky.

„Noví členové našeho týmu výrazně přispějí k dalšímu rozvoji naší kanceláře. Pro rok 2015 je naším
jednoznačným cílem další rozšíření poskytování teritoriálních právních služeb s ohledem na
rozmístění našich poboček v celé ČR. To ve výsledku sníží náklady našich klientů“ sdělil partner
kanceláře, Lukáš Slanina.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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